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MAIRIE DE LES MESNEUX 
COMPTE RENDU DE LA SEANCE DU CONSEIL MUNICIPAL 

DU 04 MAI 2015 
 

 

L’An deux mil Quinze, le 04 Mai à 20 heures 30 mn, le Conseil Municipal de cette Commune, régulièrement 

convoqué, s’est réuni au nombre prescrit par la loi, dans le lieu habituel de ses séances, sous la présidence de Mme 

DESSOY Anny, Maire de la Commune.                                 (Date de la convocation : 29 Avril 2015) 
 

PRESENTS (es) :  

Messieurs  GILLET, PIGER, FERY, BAUDOU, LE BOT, GOURDIER, LECLERC, ARZILLIER, BINET 

Mesdames DEVILLE, CAILLAT, DESSOY. 

ABSENTS (es) : M. SEVERIN (Pouvoir à Mme DESSOY), Mme MOINDJIE (Pouvoir à Mme DEVILLE), Mme TILLY 

    Madame Anne-Marie CAILLAT a été nommée Secrétaire. Le procès verbal de la dernière séance est lu et adopté. 

 

     

1 - Délibération n° 11/2015 : Cimetière – Extension du Columbarium 

2 – Délibération n° 12/2015 : Demandes de Subventions diverses 2015 

3 - Délibération n° 13/2015 : Subvention au Collège de Gueux 

4 – Délibération n° 14/2015 : Participation des forains/Branchements électriques Fête Patronale 

 

                                                            --------------------------------------- 

 

Réaménagement de deux emprunts auprès de la C.R.C.A. 

 

Madame le Maire informe le Conseil Municipal qu’elle a reçu notre interlocuteur auprès de la C.R.C.A. afin d’étudier 

la possibilité de réaménager deux de nos emprunts réalisés en 2011 afin de profiter de la baisse des taux d’intérêts.  

L’organisme bancaire nous a fait une proposition qui globalement permet à la commune de faire une économie 

d’environ 6 200 € au terme des remboursements de ces deux emprunts. Cependant, les indemnités financières 

calculées par la banque semblent élevées et peut être négociables, compte tenu qu’il ne s’agit pas de remboursements 

anticipés mais de réaménagements de prêts. De plus, le montant de ces indemnités n’a pas été prévu au budget 

primitif 2015. 

Madame le Maire se propose de réinterroger la banque et de prévoir cette opération au tout début de l’année 2016 afin 

de disposer des crédits nécessaires au paiement d’une quelconque indemnité.  

Ce dossier sera rediscuté en Conseil Municipal d’ici quelques mois. 

 

Commission Locale pour l’Embellissement et le Fleurissement : 

 

Madame le Maire informe le Conseil Municipal qu’un nouveau bureau a été installé au sein de l’Association 

communale la C.L.E.F. 

Présidente : Mme BAUDOU Aline Trésorier : M.  DUPRIEZ Francis  Secrétaire : M. GOURDIER Bertrand 

Membres du bureau : Mme DUPRIEZ Francine, M. TILLY Joël, Mme VALLIEZ Monique  

 

La commission réfléchit aux futurs aménagements des massifs et se fera sans doute assister par un prestataire. 

 

 

Familles Rurales :  

 

Madame le Maire a rencontré les responsables locaux de l’Association Familles Rurales afin de discuter sur le 

devenir de l’Association au niveau communal. 

Après présentation des diverses activités de cette association, il a été envisagé de ne pas dissoudre l’Association et de 

réfléchir à l’organisation des NAPS pour la rentrée 2016, car pour 2015/2016 le syndicat scolaire a prévu d’en confier 

l’organisation au GOUTATOU de Pargny les Reims. 

L’Association Familles Rurales propose des activités, rencontres, conférences, visites et voyages dans le cadre de leur 

programme « Décou’vertes 2015 », et le Conseil Municipal souhaiterait pouvoir en faire bénéficier les habitants. Pour 

cela, l’Association Familles Rurales devra être réactivée et il est nécessaire de trouver des bénévoles pour recréer un 

bureau. 
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Questions diverses : 

 

- Mme DESSOY informe le Conseil Municipal que la Marche des Elus aura lieu le 14 Mai 2015 à Fismes et demande 

un volontaire afin d’effectuer les inscriptions sur place. Mr GILLET Jean-Pierre se propose et sera présent sur place 

dès 8 heures. 

- Monsieur ARZILLIER présente un devis pour la clôture de l’espace jeux au terrain communal arrêté à la somme de 

3 750 € TTC. Ce devis sera étudié par la commission. 

- Mme DESSOY informe que l’instruction des autorisations d’urbanisme sera assurée par les services de la C.C.C.V. 

à compter du 1er Juillet. Une délibération et une convention seront à prendre lors du prochain Conseil. 

- Mme DESSOY fait état d’un bilan financier concernant le Syndicat Scolaire des 4 Vents. Depuis la nouvelle 

présidence, la participation annuelle de notre commune a doublé. 

- Mme DESSOY fait état de l’avancement du travail avec le cabinet GEOGRAM concernant la révision du P.L.U et 

demande aux élus de réfléchir sur la politique d’aménagement du territoire communal. 

 

 

 

DATE DU PROCHAIN CONSEIL MUNICIPAL le Lundi 08 Juin 2015 
Vu par Nous, Maire de la Commune de LES MESNEUX, pour être affiché le 07 Mai  2015 à la porte de la Mairie 

conformément aux prescriptions de l’article 56 de la loi du 05/08/84.           

 

LES MESNEUX, le 04 MAI 2015 

                 LE MAIRE, 

 

 

 

 

 

 

SIGNATURES DES PARTICIPANTS CM DU 04 MAI  2015 

 

 

 

 

 

MME DESSOY 

 

 

MR GILLET 

 

MR ARZILLIER 

 

MR GOURDIER 

 

 

 

 

MR BAUDOU 

 

 

 

 

Mr SEVERIN 

 

MME CAILLAT 

 

MME DEVILLE 

 

MR FERY 

 

 

 

 

MME TILLY 

 

MR LE BOT 

 

MR LECLERC 

 

Mr BINET 

 

 

 
MME MOINDJIE 

 

MR PIGER 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


